

上海普陀区原区长  
蔡志强涉嫌受贿  
被移送司法机关

据新华社上海12月13日电 (记者杨金志)上海市纪委13日宣布,上海市普陀区原区长蔡志强因涉嫌受贿犯罪,已于近日被移交司法机关依法查处。

上海市纪委表示,根据群众举报,经上海市纪委立案调查,上海市安全生产监督管理局原巡视员、普陀区区委副书记、原区长蔡志强,在担任上海市人事局人才开发处处长、普陀区副区长、区长等职务期间,涉嫌利用职务便利为他人谋取利益,非法收受他人现金、贵重物品等财物,数额巨大。蔡志强道德败坏,生活腐化。蔡志强的行为已涉嫌受贿犯罪,于近日被移交司法机关依法查处。

蔡志强曾先后在上海市人事局、上海市普陀区人民政府任职。今年年中,蔡志强从普陀区委副书记、区长的岗位上调任上海市安监局担任巡视员。

辽宁凌源卫生局原副局长

雇凶谋害情人  
吕仲学被判刑6年

据新华社沈阳12月13日专电 (记者王炳坤)身为国家工作人员,却与女性非法同居保持婚外情;与情人发生争吵后,又雇凶实施爆炸,殴打伤害情人。近日,备受关注的辽宁省凌源市(县级)卫生局副局长、第一人民医院院长吕仲学,被法院一审以爆炸罪和故意伤害罪,判处有期徒刑6年。

对于这一结果,被害人王旭艳表示不服。她在提交给检察机关的《抗诉申请书》上表示,吕仲学雇凶实施爆炸是以杀人为目的,上述判决定性不准,量刑过轻。

1997年,已婚的吕仲学与凌源市单身女老板王旭艳相识结为情人关系,并长时间非法同居在一起。后来二人因为矛盾经常发生争吵,王旭艳数次到吕仲学的家庭、单位和凌源市委、市政府举报、闹事。为此,吕仲学几次雇人对王旭艳实施伤害行为。

辽宁省朝阳市双塔区人民法院经审理查明,2007年1月1日晚,被告人张云轩伙同另外二人来到王旭艳卧室,持钢管对王实施殴打后逃离。经鉴定造成王旭艳头部、面部多处受伤。事后,吕仲学付给张云轩酬金3万元。

为重庆一涉黑杀人案辩护中  
律师李庄伪造证据  
妨害作证被批捕

据新华社重庆12月13日电 据重庆市政府新闻办介绍,12月12日,北京康达律师事务所律师李庄,因涉嫌伪造证据、妨害作证罪,被重庆市公安机关刑事拘留。

据了解,今年6月,龚刚模被指控涉嫌有组织、领导黑社会性质组织罪,故意杀人罪,非法贩卖、运输枪支、弹药罪,贩卖、运输毒品等重罪。该案系重庆市民高度关注的大案。李庄受龚刚模亲属委托为其辩护。近日,龚刚模本人主动检认,并经公安机关初步查明,李庄在履行辩护人职责时,违反法律规定,帮助被告与他人串证,教唆龚刚模编造被公安机关刑讯逼供,“吊了八天八夜,打得大汗淋漓”等谎言,并唆使其向法庭提供虚假供述予以翻供。其行为已触犯了刑法第306条的规定。

目前,经重庆市检察机关批准已对李庄执行逮捕,该案正在进一步侦办中。

# 身背两杆枪,腰携砍柴刀,杀人后放火烧房 湖南农民刘爱兵深夜狂杀12人

嫌犯在藏匿山头被搜山警员擒获



12月12日,几辆警车停在湖南省安化县高明乡重大刑事案件发现场外。新华社发



↑村民准备装殓遇难者。



↑遇难者亲属悲痛不已。

12日5时许,寂静的湖南安化县高明乡阴山排村,发生了一起骇人听闻的血案:漆树组12名村民被人枪击,刀砍、火烧身亡,2人受重伤,数栋村民房屋被付之一炬。13日,有重大杀人纵火嫌疑的刘爱兵,被搜山的警员在安化县清塘镇梧桐村一座山头上擒获。

## ■案情回放

湖南省安化县地处湘中偏北,资水中游,雪峰山脉北麓。这个总面积达4950平方公里的山区大县,山高林密,地广人稀。发生血案的山村,是安化县高明乡阴山排村漆树组,此地位于长沙、益阳、娄底三市交界处的一个偏僻山村,在湖南堪称“偏僻中的偏僻”地。从长沙前往事发地,需要乘车几小时,到案发现场,还要乘船过渡和步行。

虽然凶案已经过去30多个小时,但阴山排村村干部和村民们,在对记者“还原”凶嫌刘爱兵当晚的作案经过时,情绪非常激动,很多人心有余悸。

## 深夜枪声

11日晚,刘爱兵来到堂叔刘树深家吃晚饭,当晚留

宿在刘树深家。有人说,今年40岁出头的刘树深一直在家务农,平时,为了解决刘爱兵父亲的生计问题,他总是替刘父将自家山林中的树、竹卖到山外,贴补家用。但也可能正是因为此事,刘爱兵认为他“占了父亲的便宜”。有人说,刘爱兵一个月以前还跟刘树深大吵了一场。

12日4时许,刘爱兵用随身携带的鸟铳对准了刘树深。一声枪响后,刘树深倒在血泊之中。

## 大开杀戒

村民们说,刘爱兵随后来到刘树深的兄弟家,叫开门后,当场将这一家三口人杀害,又一把火将房屋点燃。

阴山排村村民房屋零散分布在山地周围,因为房屋都为木质结构,房屋之间是茂密的林地。房屋一旦点着,很快就会烧成一片。看到照亮了夜空的火光,很多热心肠的村民赶来救火。住在离凶案现场不远处的村民刘结苏,在睡梦中被外边的救火声惊醒,他赶紧叫上自己的几个弟弟和儿子,一溜小跑赶过去救火。但赶到眼前时,房子早已被大火吞噬,大火中也不见人影。大家只好一起往回撤。

不料,一行5人往回走不到20米,走在前面的一人,被人一鸟铳打死在地。接着,紧跟其后的一人,也被打死。枪响过后,火光中有人冲出来用刀对村民乱砍,一名村民被砍伤后,从山边小路上逃走。危急中,已有60岁的刘结苏因年事已高,体态微胖,被人一刀砍倒,头上顿时血流如注。他捂着受伤的头,慌不择路。惊慌之中,他看到了刘爱兵那张扭曲的脸。

“当时,他身上背了两杆鸟铳,见人就杀。”一位村民对记者说,“鸟铳子弹不够了,就用随身携带的柴刀砍。”

## 父亲及多名亲戚也被杀

接着,刘爱兵又来到堂兄家,砍死堂兄夫妇后放火烧毁他家木屋。对他的另一个堂兄弟,刘爱兵也不放过,将他一家三口杀死后烧毁他家房屋。最后,他来到父亲寄住的叔叔家,一把火将叔叔家化为灰烬,他父亲也因此被烧死。

湖南警方说,在这起血案中,死者刘必方为刘爱兵的父亲,年龄最大的阙美秀已经86岁高龄,是刘爱兵的叔伯奶奶,年龄最小是刘爱兵的堂侄,今年还只有6岁。

(新华社长沙12月13日专电)

## ■杀机存疑

# 刘爱兵有精神病史?

当地警方介绍,刘爱兵有精神病史;但村民却说他家没有精神病史,他本人接人待物正常

惨案发生后,当地警方介绍,刘爱兵有精神病史。但阴山排村一些案件受害者的家属说:“刘爱兵杀人,不是发了精神病。”

这些不愿透露姓名的村民对记者说:“他家没有精神病史,他本人接人待物正常,没有反常举动。”

阴山排村当地村民,除了人均十多亩山林,土地很少。当地的农民收入人大低于湖南全省平均水平。为了谋生,当地年轻人很早就外出打工。

今年34岁的刘爱兵,初中毕业后不到20岁,就随母亲外出,一直在外打工,平时很少回家。村民们回忆说,刘上次回家,已经是五六年前的事了。这次回家两个多月以来,他跟村民们生活在一起,看上去跟正常人毫无二致。

记者采访了解到,个别村民怀疑他这次凶杀是来寻仇的,理由是此前刘爱兵怀疑刘树深收容他父亲的树木、竹子时占了便宜。

刘爱兵的父亲跟其分开以后,将自己山地上的树木、竹子卖给刘树深。刘爱兵认为,后者在这些交易中占尽了便宜。此前的一个月,他为此跟刘树深大吵了一次。

有村民认为,刘结苏一家是被误杀的。一位村民称,13日刘爱兵被当地警方抓获后问及当时情形。刘爱兵说自己跟刘结苏一家根本没有矛盾,当时之所以大开杀戒,是误以为他们是来抓自己的。

但上述这些说法,没有得到当地警方的证实。

刘爱兵被擒后,13日押关在当地一个乡村派出所。

为调查案情,警方采取了严密的控制措施。案件发生的详情与背景,还需要警方进一步调查才能确认。目前,湖南省有关各级政府部门正在积极做好死者亲属的安抚和善后工作,医院正在全力抢救伤者,当地的社会生活,开始逐步恢复平静。

(新华社长沙12月13日专电)

## ■血案引发的疑问—— 凶手为何能“武装到牙齿”?

安化县这场山村血案,在当地群众中已经引发很多议论,人们在震惊之余,提出了很多问题:

凶嫌刘爱兵杀人时使用了火铳、柴刀等多种凶器。很多人问,近些年来,警方一直致力于在农村特别是山区收缴非法枪支,刘爱兵为什么还能如此“武装到牙齿”?

从刘爱兵的本人经历来看,一个返乡农民工突发心理问题,不排除是本案的主因。多年来,农民工走大城市边缘,他们学历不高,文化水平偏低,社会关注度不够,特别是可能因为外面受歧视,容易诱发仇视社会的情绪。在返乡之后,有人因为一点小事,就容易走极端。这一动向,值得引起社会关注。

如果刘爱兵确系精神发病作杀人,那么,社会上屡屡发生的精神病患者杀人案,说明这已经成为重大的治安隐患。那些生活在社会底层的精神病患者或者潜在患者,得不到有效救治,反而需要带病艰难谋生,或者在各种社会矛盾中与正常人打交道。这不仅危害自己的人身安全,还可能危及无辜。解决这一难题,是一个紧迫的社会问题。

(新华社长沙12月13日专电)

# 海口市龙华区人民法院 公告

海南华联水泥有限公司:

本院立案执行的申请执行人海南省第四建筑工程公司与被申请执行人海南华联水泥有限公司及你司建筑工程承包合同纠纷一案,因你司下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,向你司公告送达本院(2009)龙执字第

1009号执行裁定书及本院(2001)琼高法执提字第286号民事裁定书,裁定内容:查封你司位于白沙县国营部邦溪农场七队东侧住宅区用地150亩[正好败国用(1993)字第307号]、国营邦溪农场用地与邦溪镇孟果管区用地之间(河叉岭)土地使用权240亩[证号白国用(1993)字第305号]及地上建筑物。自本公告发出之日起,经过六十日即视为送达。

特此公告

海口市龙华区人民法院  
二〇〇九年十二月七日

区医学方向)、医学美容、医学检验、药学和护理学。  
时间:9:00—11:30

地点:海口市龙华区学院路海南医学院风雨操场

联系部门:海南医学院毕业生就业指导中心

联系人:甘老师、张老师

垂询电话:(0898)66893752,66892265

传真:(0898)66892265

地址:海口市龙华区学院路3号海南医学院 邮编:571101

电子邮箱:hyxgzb3752@163.com

海南医学院

二〇〇九年十二月十四日

# 海南京友拍卖有限公司拍卖公告(第09002期)

受委托,我公司定于2009年12月29日上午10:00在本公司拍卖厅公开拍卖下列资产:

一、三亚市三亚湾海坡开发区阳光棕榈湾D栋别墅,建筑面积:691.13平方米及1502.22平方米的土地使用权,该别墅豪华装修,附属设施齐全。参考价:人民币2000万元,竞买保证金:人民币200万元。

二、三亚海榆乡村园艺观光有限公司种植园地承包使用权面积:约46.40亩,剩余使用年限:29年。参考价:人民币60万元,竞买保证金:人民币10万元。

三、三亚市南田农场长岭铅锌矿资源勘查许可证,勘查面积:13.03平方公里。参考价:人民币150万元,竞买保证金:人民币20万元。

四、海口市国土资源局发放《换地权益书》两本,土地权益价值:人民币1974万元。参考价:人民币592万元,竞买保证金:人民币60万元。

五、儋州市国土环境资源局发放《换地权益书》共五本,土地权益价值:人民币1190万元。参考价:人民币290万元,竞买保证金:人民币30万元。

展示时间:见报名之日起至12月25日止。

本次拍卖标的物按各项现状净价拍卖,有意竞买者请于2009年12月28日前与我公司联系了解详情并办理竞买手续。

公司地址:海口市秀英区19号首力大厦502室

联系电话:13876775678 13807501968

# 关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表),对公布的土地使用权,所有权及他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局土地市场科(二楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。

联系电话:68511757

产权申请人	权属证明	土地座落	用地面积	原土地使用者
中华棉花集团有限公司	海口市国用(籍)字第S0297号房字第HJ006393、HJ006517号	海口市南航西路昌华别墅小区A-9-A-11栋别墅	273.62,255.14平方米	海南昌华房地产开发有限公司

海口市国土资源局

二〇〇九年十二月七日

# 中标候选人公示

昌江黎族自治县土地储备整理交易中心筹建的叉河镇唐村耕地开垦项目(II)等三项项目,已于2009年12月11日完成施工招标、评标工作,现将中标候选人公示如下:叉河镇唐村耕地开垦项目(II)第一中标候选人:福建路港(集团)有限公司;第二中标候选人:江西铜安工程集团有限公司;第三中标候选人:江西中联建设集团有限公司。十月田镇塘坊村耕地开垦项目第一中标候选人:海南琼山建筑基础工程公司;第二中标候选人:海南琼威工程实业发展公司;第三中标候选人:海南建筑工程总公司直属工程公司。昌江县叉河镇老宏村土地开发整理项目第一中标候选人:海南省建筑工程总公司直属工程公司;第二中标候选人:江西省建设施工有限公司;第三中标候选人:海南省第六建筑工程公司。本期计划为5天(2009年12月14日-12月18日),如有异议可在公示期内向昌江县监察局提出申诉。电话:26699912。

联系人:王明,电话:0898-66892265

监督电话:0898-66892265

传真:0898-66892265

电子邮件:hyxgzb3752@163.com

地址:海口市龙华区学院路3号海南医学院

邮编:571101

联系人:甘老师、张老师

电话:0898-66892265

电子邮件:hyxgzb3752@163.com

地址:海口市龙华区学院路3号海南医学院